
6. In today's election for governor, did you vote for... Please remember that your responses are completely confidential and will be used for research purposes only. Could you tell me who you voted for in today's election? __________________________________________________________________________________________________ 
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G - H/I/J - K/L/M - N/O/P/Q - R/S * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Gender Age Education Ethnicity Income Evangelical

Total Male Female 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ HS or less
Some 

college
College 
degree White Black Hispanic Under $25K $25K- <$50K $50K- <$75K $75K+ Yes No

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S
Base: All respondents 1280 544 736 24 89 368 420 379 316 291 669 1076 79 52 134 168 224 593 195 1061
Weighted 1280 610 670 90** 193* 455 320 223 391 378 507 1042 84* 83** 134* 172 246 594 206 1055

Jon S. Corzine, the Democrat 678 275 403 46 110 242 160 121 197 198 281 491 83 56 94 110 125 296 99 570
53% 45% 60% 51% 57% 53% 50% 54% 50% 52% 56% 47% 98% 68% 70% 64% 51% 50% 48% 54%

A K PQ PQ
Doug Forrester, the Republican 544 296 248 38 75 190 145 95 180 157 205 509 2 18 36 52 108 278 98 438

43% 49% 37% 43% 39% 42% 45% 43% 46% 42% 40% 49% 2% 22% 27% 30% 44% 47% 48% 41%
B L NO NO

Another candidate 58 39 18 6 8 22 15 6 14 22 21 43 0 9 4 10 13 20 9 48
4% 6% 3% 6% 4% 5% 5% 3% 4% 6% 4% 4% - 10% 3% 6% 5% 3% 4% 5%

B
Corzine advantage/disadvantage 134 -21 156 7 35 52 14 26 17 41 77 -18 81 38 58 58 16 18 1 132

10% -3% 23% 8% 18% 11% 4% 12% 4% 11% 15% -2% 96% 46% 43% 34% 7% 3% 1% 13%
A F F F H H K PQ PQ R
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